在异域风情小镇,独享刚出水的启东海鲜-

圆陀角渔家小镇娇姿初现

本报记者 刘吟菊 影 袁 竞 汤钦云

"渔人码头"的概念,来自于美国旧金山 -渔民出海捕鱼的小型港口,经过商业包 装,形成独具特色的休闲、文化地段。在圆陀角 旅游度假区,濒临连兴港,以渔人码头为依托, 渔家小镇已娇姿初现。

记者一早驱车前往圆陀角旅游度假区的 江枫路。路西,一排高低参次的灰调建筑,点缀 砖红色的木纹,沉稳大气,颇具民国风情。整面 的玻璃幕墙,增添了现代的灵动。这里便是渔 人码头,渔家小镇的主打工程,总长约1.1公 里,分为四个区域,以喷泉或树阵间隔。临 河设有喷泉、景观广场和亲水平台。漫步于 此,面前水如玉带,耳畔拂过温暖的海风, 是何等惬意?

未来,这里将成为以餐饮为主的商业中 心。除了海鲜,在这里,游客还能品尝到地道的 沙地菜,超市等配套也一应俱全。江枫路东,则 是安置小区连兴花苑以及民宿区渔博小镇。渔 博小镇分意大利庄园与荷兰小镇两个部分,共 有24栋小楼。意大利庄园是文艺的创意集市, 尖顶的钟楼、红顶白墙,浓浓的古典欧式风情。 荷兰小镇则是精品民宿区,大块的绿植、五彩 的风车,还有亲水泛舟。住在这里,没有烦恼忧 愁,只有良辰美景、岁月静好。

一提到荷兰,人们可能会想到风车、奶牛、 郁金香……但不得不提的,是闻名世界的代尔 夫特蓝陶。在渔博小镇,就藏着一栋蓝陶馆,精 美绝伦的蓝陶艺术品必定令人流连。木屐馆 里,则多是一些木质的小玩意儿,新奇有趣。

目前,渔家小镇内,渔人码头主体工程已 基本完工,渔博小镇部分完成,正在进行绿化 等配套设施的收尾。预计,年底可全部竣工。

未来,在恒大畅玩一天后,游客可以来到 这里,品尝极度新鲜的离水海鲜,如梭子蟹、鲳 鳊、黄鱼、带鱼、海蜇、文蛤等,甚至可以亲临游 人码头,成筐选购,还有精品欧式民宿,这样的 度假区值得期待。













4月8日,市民陈先生拨打12345公 共服务热线,反映紫薇一村东侧河边一 带的几盏景观灯损坏的问题。

陈先生来电反映:紫薇一村东侧河 边一排景观灯已经坏了五六盏。"附近居 民晚饭后基本上都会来河边散步,最近 河边的一排景观灯已有五六盏不亮了, 夜晚路过此地非常不便。"陈先生希望有

4月10日,市民王女士拨打12345 公共服务热线,反映汇龙镇鹤群村7组 61号西北侧有根广电电线断裂,存在安 全隐患的问题。

家住汇龙镇鹤群村的王女士来电反 映:她家附近道路上有根广电电线断 裂,存在安全隐患。"这里每天会有很 多车辆和行人经过,断裂的电线就掉 落在那里,不仅影响附近居民收看数

乡村道路泥泞不堪影响通行

近海镇:道路保洁员已清理完毕

4月10日,市民李先生拨打12345公 共服务热线,反映近海镇向北村向阳窑往 东的路上都是烂泥,影响附近村民通行。

家住近海镇的李先生来电反映:向 北村向阳窑往东的路上经常有运输大葱

的大货车经过,来来往往掉下了很多泥 巴。"每到下雨天,雨水一冲刷,整个路面 都泥泞不堪,影响往来车辆的正常通行。 李先生希望相关部门能够予以解决。

近海镇接到李先生的反映后,立即

派人前往现场查看,发现情况属实。目前, 近海镇已派负责乡镇道路保洁的工作人 员对该路段清理完毕,车辆可正常通行, 同时对周边道路的环境也进行了集中整 治。李先生对此表示满意和感谢。

河边景观灯损坏致出行不便

市住建局:已安排路灯维修人员进行维修

关部门能予以解决。

市住建局接到陈先生的反映后,立

即派人前往查看,并与陈先生取得联系。 目前,市住建局已安排路灯维修人员对 该处景观灯进行维修。陈先生对此表示

道路附近电线断裂存在隐患

中广有线启东分公司:线务员已进行维修,线路已恢复畅通

字电视,还容易引发触电事故,挺不安 全的。"王女士希望相关部门能够予以

中广有线启东分公司接到王女士的 反映后,立即派工作人员前往现场查 看,并与王女士取得联系。目前,中广

有线启东分公司已安排线务员进行维 修,线路已恢复畅通。王女士对此表示

暗行非法勾当

我市警方捣毁一卖淫嫖娼窝点

名为洗浴中心

本报讯 名为洗浴中心,却暗藏卖淫嫖娼等违 法犯罪的勾当。4月14日,我市警方组织80余名警 力雷霆出击,成功捣毁了市区一处隐藏在洗浴中 心的卖淫嫖娼窝点,当场查获多名涉嫌卖淫嫖娼 和组织卖淫的违法犯罪嫌疑人。

4月14日晚,市公安局组织警力对位于汇龙镇 松花江中路的一家洗浴中心进行突击检查,发现该 处洗浴中心经营人员招募多名女性从事卖淫非法活 动。同时,民警在该场所进行进一步检查的过程中发 现,该洗浴中心为应付检查逃避打击,在场所内设置 了专门的报警装置,如果发现有检查人员进入会所, 工作人员会立即按报警器,房间里的报警灯会不停 地闪烁,提醒从事非法活动的人员立即离开房间。

这次行动中,我市警方刑事拘留涉嫌组织卖 淫犯罪的嫌疑人4名,行政拘留卖淫嫖娼人员9 名。目前,案件正在进一步办理中。

下阶段,我市警方将加大查处力度,扎实开展 "扫黄赌·铲源头"专项行动,整治社会丑恶现象,净 化社会治安环境,进一步推进扫黑除恶专项行动不 (朱俊俊 袁华健)

选购进口食品 认清保质日期

我市查获1.2吨过期进口食品

本报讯 日前,记者从市市场监督管理局获 悉,该局查获一批进口问题食品,总计约1.2余吨, 其中绝大多数已过期。

4月11日,市市场监督管理局执法人员接群 众举报,对城区某农贸市场内的冷库进行突击检 查,查获一批进口问题食品。现场共查获牛肉、银 鳕鱼、猪肚等各类食品共130余箱,逾1.2吨,经执 法人员现场检查,绝大多数食品均已超过保质期, 其中55.7公斤进口散装板筋牛肉已过期近两年。 新西兰小腿肉、糖醋小排等食品也已过期1个多 月。现场还发现16箱切蟹、26.05公斤散装的银鳕 鱼等食品均未标明生产日期。根据《食品安全法》 的相关规定,执法人员当即对相关问题食品进行 了扣押。目前此案正在进一步调查中。

市市场监督管理局提醒消费者,在购买进口 食品时一定要注意检查是否有中文标签和生产日 期等内容,一旦发现所购买的进口食品有问题,应 立即拨打"12345"或向市场监督管理局举报。

(王天威 费舒扬)

粗心乘客落包 好心乘务送还

本报讯 4月12日,市民曹女士与母亲乘坐公 交车时,不慎将装有身份证、病历卡、银行卡、现金 等物品的背包遗忘在公交车上。所幸,启东飞鹤公 交公司乘务员刘海燕捡到背包后,及时与曹女士 4月12日上午,曹女士带其母亲乘坐221路公

交车,在大兴路口站下车时,由于走得比较匆忙,不 慎将随身携带的背包遗忘在座位上。执行该班次任 务的乘务员刘海燕,发现了座位上的背包,第一时间 把情况告知乘务大队工作人员,并希望从包内的物 品中寻找到失主的联系方式。经查看,包内有两张身 份证、数张银行卡、病历卡、1000元现金等物品,以 及两张去上海的车票。细心的刘海燕从包底部的两 张销售清单上发现了疑似失主的联系电话,刘海燕 尝试着着拨通该号码,幸运的是电话那头正是失主 曹女士本人,曹女士也正因为发现包不见了急得不 知所措,接到刘海燕的电话她十分激动。原来,当天 曹女士要带母亲去上海看病,准备上开往上海的大 巴车找车票的时候发现包不见了,正急得团团转。

随后,曹女士叫了一辆出租车,沿着公交线路 的方向行驶,等在一处公交站点上,成功与刘海燕 碰头。曹女士拿到失而复得的背包后连连向刘海 (朱俊俊 陆帅君)

便民信息

投放热线 0513-83128807

3.9cm×1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实在 实惠

启东牵手联谊会所 海选逐的另一伴

本会所是启东首家诚信专业 婚恋会所,受启东市女企业家协 会委托创办,十一年来,使无数有 情人相识、相知、相爱!现有数千 名单身贵族期待您的海选! 地址:启东市东方银座508室 电话:0513-83816600 微信:OS83816600

网址:www.36500t.com

(了) 江苏上成教育

电/微:13914388800 总部:银洲 IFC5-606

《P 中国福利彩票

购福彩猪年生肖票,刮出金条奖符,送 猪年生肖金条1根;单张彩票中得500元, 送价值400元的京东E卡。

启东市福利彩票发行管理中心 宣

🦙 中国体育彩票

亚洲杯离你更近, 体彩让你玩的更精彩!

启东市体育彩票管理中心

▲大洪村34组周浩 (身份证号码:32062619 7403262615) 遗失开发 区拆迁户定销房订房确 认单一份,定销房安置地 段:东疆花苑西区14号楼 903室。声明作废。

▲中国移动通信集 团江苏有限公司南通分公 司遗失江苏省非税收入一 般缴款书一份,号码: 00131307。声明作废。

春季特惠 95元/瓶

价格公道、气质保证 残疾人、60岁以上老年人享受特价优惠。

请携带残疾证、身份证及相关证件。 地址: 吕四港镇十六总往东500米 电话: 83415621

工程建设项目 招标公告

启东农商银行2019年网点门楣装修工程已 经批准建设。工程所需资金来源是自筹,现决定对 该项目施工进行公开招标,择优选定施工单位。投 标人可从:启东百业网、农商行网站(http:// www.qdnsyh.com/)下载获取本工程招标公告 信息及详细内容。

咨询电话:0513-83351266

启东市自来水总公司

保障安全供水 竭诚为您服务

24小时报修热线: 12345(城乡) 83316540(城区)

